

多国政党要热烈祝贺 习近平当选中共中央总书记

新华社北京10月25日电 近日，多国政党要继续致电或致函，热烈祝贺习近平当选中国共产党第二十届中央委员会总书记。

韩国总统尹锡悦表示，祝贺阁下再次当选中共中央总书记，我期待同阁下密切沟通与合作，维护半岛及东北亚地区和平稳定与繁荣。祝愿中华人民共和国繁荣昌盛。

日本自民党总裁、首相岸田文雄表示，谨对阁下再次当选中共中央总书记致以衷心祝贺。日中两国肩负着维护地区及世界和平与繁荣的重要责任。日前，我同阁下就日中邦交正常化50周年互致贺电，重温了双方共识。

埃塞俄比亚繁荣党主席、总理阿比表示，祝贺您再次当选中共中央总书记。阁下作为中国共产党和中国人民的卓越领导人，赢得了全世界的尊重。期待进一步加强中国共产党和繁荣党之间的交流和合作。

玻利维亚争取社会主义运动主席、前总统莫拉莱斯表示，玻中两国是守望相助的兄弟国家。您再次当选中共中央总书记，将有力推动地区力量平衡和多极化发展。

俄罗斯联邦共产党中央委员会主席久加诺夫表示，坚信在您的领导下，中国一定能在过去十年取得的卓越成就基础上，实现建成社会主义现代化强国的目标。

哈萨克斯坦“光明道路”民主党主席佩雷什阿夫表示，中国人民取得巨大发展成就，得益于中国共产党付出的不懈努力和习近平总书记作为中国共产党领导人发挥的历史性推动作用。

吉尔吉斯斯坦“故乡”党主席马特克里莫夫表示，相信在习近平总书记带领下，中国必将实现进一步繁荣发展。

土库曼斯坦民主党主席谢尔达尔罗夫表示，在习近平总书记领导下，中国共产党将带领中国在发展国民经济、建设和谐社会、推进伟大改革的道路继续前行。

巴西劳工党主席霍夫曼表示，相信您再次当选中共中央总书记将引领中国特色社会主义事业不断取得新成就。

叙利亚阿拉伯复兴社会党副总书记拉赫勒表示，欣闻习近平同志再次当选中共中央总书记，我们谨表示热烈祝贺，相信习近平总书记将领导中国全国各族人民坚定不移走中国特色社会主义道路，推动中国实现更大进步和繁荣。

此外，发来贺电贺函的还有伊拉克爱国联盟主席、前政府总理阿拉维，罗马尼亚亲罗马尼亚党主席、前政府总理维克多·蓬塔，白俄罗斯自由民主党主席格拉奇奇，布隆迪保卫民主全国委员会——保卫民主力量总书记恩迪库里约，南苏丹苏丹人民解放运动临时总书记拉姆，肯尼亚“团结纲领——一个肯尼亚联盟”全国执行书记图朱，南非非国大前副主席、前总统莫特兰蒂等。

蒙古人民党主席、政府总理奥云额尔登表示，祝贺您再次当选中共中央总书记。中共二十大擘画了中国未



玉溪市滇剧院优秀剧目展演周在昆启幕

本报讯(记者 侯婷婷)10月25日晚，玉溪市滇剧院庆祝建院七十周年优秀剧目展演周在昆明剧院拉开帷幕，将持续至29日，为观众献上传统与现代相融合的滇剧盛宴。

首场演出中，优秀传统剧目《顶本章》、新创滇剧《面子》等获奖项，赢得观众热烈掌声。后续4场演出，多场优秀折子戏专场将陆续亮相，包括云南省第十六届新剧目展演优秀节目奖剧目《壶》、云南省第十四届青年演员比

赛一等奖剧目《马前泼水·归家》等，中国戏剧“梅花奖”得主冯咏梅将压轴演绎新编剧《贵妃还乡》。

建院70年来，玉溪市滇剧院(团)涌现出了众多艺术人才，创作出一大批优秀作品。2008年6月，“玉溪滇剧”被列入国家级非物质文化遗产名录。玉溪滇剧院(团)成为国家级非遗代表性项目保护单位。该院大胆创新，提出“新滇剧”的发展思路，探索“寓言剧”等形式，一批优秀剧目斩获多个国内大奖。

竣工档案保证金清退公告

根据昆明市城乡规划管理局(市规字[85]111号)《关于转发“实行城市基本建设工程预交竣工档案保证金的规定”的通知》和昆明市人民政府批复(昆政复[1987]20号)《对“昆明市城市基本建设工程竣工档案保证金收取办法”的批复》文件精神，昆明市城市基本建设档案馆在1985—1997年期间收取了建设工程竣工档案保证金。

现昆明市城市基本建设档案馆正在开展建设工程竣工档案保证金清理

李克强签署国务院令 公布《促进个体工商户发展条例》

新华社北京10月25日电 国务院总理李克强日前签署国务院令，公布《促进个体工商户发展条例》，自2022年11月1日起施行。

个体工商户是具有中国特色的数量庞大的市场主体，是我国产业链供应链的“毛细血管”和市场的“神经末梢”，是群众生活最直接的服务者，《条例》坚持和完善我国社会主义基本经济制度，坚持“两个毫不动摇”，深入贯彻落实国务院“放管服”改革决策部署，坚持问题导向，注重发挥政府职能，聚焦当前个体工商户发展中面临的突出困难，作出有针对性的制度安排，促进个体工商户健康发展。

《条例》共39条，主要内容包括：一是明确个体工商户在社会主义市场经济中的地位和作用，以及促进个体工商户发展的基本原则。个体经济是社会主义

市场经济的重要组成部分，个体工商户是重要的市场主体，在繁荣经济、增加就业、推动创业创新、方便群众生活等方面发挥着重要作用。国家持续深化“放管服”改革，优化营商环境，积极扶持、加强引导、依法规范，为个体工商户健康发展创造有利条件。国家对个体工商户实行市场平等准入、公平待遇的原则。个体工商户的财产权、经营自主权等合法权益受法律保护，任何单位和个人不得侵害或者非法干预。二是完善促进个体工商户发展的工作机制。国务院建立促进个体工商户发展部际联席会议制度。国务院市场监管部门会同有关部门加强对促进个体工商户发展工作的宏观指导、综合协调和监督检查。国务院有关部门在各自职责范围内研究制定相关政策措施。县级以上地方人民政府结合本行

政区域个体工商户发展情况制定具体措施并组织实施。三是明确政府及其有关部门在促进个体工商户发展方面的职责要求。国家加强个体工商户公共服务平台体系建设。政府及其有关部门在市场主体登记、年度报告服务、经营场所供给、资金、财税、金融、社保、创业就业、社区便民服务、数字化发展、知识产权保护、纾困帮扶等方面为个体工商户提供支持。四是强化政府及其有关部门履行约束，加大个体工商户合法权益保护力度。政府及其有关部门在制定相关政策措施时，应当充分听取个体工商户以及相关行业组织的意见，不得违反规定在资质许可、项目申报、政府采购、招标投标等方面对个体工商户制定或者实施歧视性政策措施。任何单位和个人不得违反法律法规和国家有关规定向个体工商户收费或者变相收费，不得擅自扩大收费标准或者提高收费标准，不得向个体工商户集资、摊派，不得强行要求个体工商户提供赞助或者接受有偿服务。政府及其有关部门的工作人员在促进个体工商户发展工作中不履行或者不正确履行职责，损害个体工商户合法权益，造成严重后果的，依法依规给予处分。



尤权受中共中央委托 向党外人士通报中共二十大精神

新华社北京10月25日电 10月25日，受中共中央委托，中央统战部部长尤权向各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表通报中共二十大精神。

尤权指出，中共二十大是全党全国各族人民在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，对于进一步统一思想、坚定信心、凝聚力量、步调一致向前进，具有重大而深远的意义。习近平总书记所作的报告，主题鲜明、立意高远、气势恢宏、催人奋进，是中国共产党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领

性文献。二十届一中全会选举产生了新一届中央领导集体，习近平同志继续担任中共中央总书记、中央军委主席，充分体现了全党全国人民的共同心愿。

尤权强调，学习贯彻中共二十大精神是当前和今后一个时期统一战线的首要政治任务，也是一项带有长期性的根本任务。要紧密结合统一战线实际，在全面领会、重点学习、精心组织上下狠功夫，迅速掀起学习贯彻中共二十大精神热潮。

尤权希望各民主党派、工商联和无党派人士等统一战线成员深刻领悟“两个确立”的决定性意义，把中共二十大精神作为贯穿统一战线各项主题教育活动的主要

线索，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断巩固共同思想政治基础，坚持党的领导，统一战线、协商民主有机结合，更好履职尽责，引导民营企业家自觉践行新发展理念，支持党外知识分子、新的社会阶层人士积极投身创新创业，充分调动港澳台同胞、海外侨胞的爱国热情，努力为完成中共二十大提出的各项决策部署，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴广泛凝聚合力。坚持底线思维，防范化解风险，深化政治交接，始终与中国共产党携手前行。

各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表一致认为，中共二十大的胜利召开，对于确保中国特色社

会主义始终沿着正确方向胜利前进，具有重大而深远的意义。一致表示将继续坚守合作初心，传承优良传统，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，在中国共产党领导下沿着中国特色社会主义道路阔步前进。

万鄂湘、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、陈竺、万钢、武维华、苏辉、高云龙、林毅夫先后作了发言。陈晓光、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿等出席通报会。各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，中央单位和全国性人民团体领导班子中的非中共干部，在京民族、宗教界代表人士，中央统战部有关负责同志参加会议。

渝昆高铁云南段首座大桥连续梁完成浇筑



本报通讯员 陈彬林 摄

本报讯(记者 胡晓蓉 实习生 邱华美) 10月25日，我国“八纵八横”铁路网之一的渝昆高铁建设取得突破，云南境内首座大桥连续梁完成混凝土浇筑施工，标志着渝昆高铁云南段桥梁建设由下部工程向上部工程迈进。

此次完成连续梁混凝土浇筑的嵩明

蔡家村3号大桥位于昆明市嵩明县境内，由中铁四局集团承建。该桥主跨连续梁为三跨，与沪昆高铁平行，上跨乡村公路，采用支架现浇法施工，自进场施工到连续梁浇筑完成仅用了4个月时间。

施工过程中，为确保进度和质量，参建各方进行了多次施工方案比选研讨，

严格施工方案审查，加强与地方政府的沟通协调，完善下穿公路的交通疏导，强化临近高铁的安全防护。经过一天一夜不间断作业，此次连续梁浇筑顺利完成，为全线连续梁施工创造了条件。指挥部将组织参建各方严格执行施工标准，加快渝昆高铁云南段建设。

我省举办优化营商环境促进市场主体倍增专题研讨班

本报讯(记者 郎晶晶 通讯员 潘彦翩) 近日，云南省“优化营商环境，促进市场主体倍增”专题研讨班在省委党校举行，来自优化营商环境重点领域省级牵头部门的领导和各州(市)、县(市、区)分管领导共153人参加。

研讨班紧扣“优化营商环境，促进市

主体倍增”内容，邀请1位省发展改革

家表示，实施优化营商环境促进市场主体倍增工程是省委、省政府作出的重大部署，是一项事关全局的基础性、战略性、牵引性工程，所学课程解渴管用。要进一步树牢抓发展必须抓营商环境、抓发展必须抓市场主体的理念，大力优化营商环境，全力促进市场主体倍增，为云南高质量跨越式发展增添动力、添活力。

中老缅泰启动第122次湄公河联合巡逻执法

本报讯(记者 陈晓波) 10月25日，中老缅泰四国执法部门启动第122次湄公河联合巡逻执法行动。上午9时，参与此次行动的2艘中方执法艇从西双版纳傣族自治州景哈警务码头启航，将在预定水域与老挝、缅甸执法艇组编队开展联合巡逻执法行动。

此次行动派出执法艇4艘，预计用时4天3夜、总航程600余公里。行动前，四国执法部门以视频形式召开行动指挥官联席会和信息交流会，共同分析研判近期湄公河流域各类违法犯罪和新冠肺炎疫情形势，磋商打击跨境犯罪措施。行动期间，四国执法部门将以“非接触”方式，落实关于“清枪行动”达成的一致共识，在“金三角”、孟巴里奥、班相果等重点水域开展分段巡逻和水陆联合巡逻查缉行动，严厉打击各类违法犯罪活动。

我省新增省内确诊病例2例

本报讯(记者 陈鑫龙) 据省卫健委通报，10月24日0时至24时，全省新增境外输入新冠肺炎感染者7例，均为航空输入，其中确诊病例1例、无症状感染者6例。

新增河南入滇感染者1例，为无症状感染者(河口)。

新增省内感染者32例，其中确诊病例2例(瑞丽，均为被管控人员)、无症状感染者30例(瑞丽25例，均为被管控人员；陇川3例，均为被管控人员；河口1例，非管控人员；盈江1例，为被管控人员)。

前2天通知。

六、公告期限

自本公告发布之日起7个工作日。

七、其他

本次招募是合作意向选择方式，合作方案的提交和评选不构成双方法律上的要约、承诺。云南省将与拟合作企业进行全面合作谈判，在达成一致的基础上依法依规组建云南大数据有限公司。相关企业自愿参与，企业自身的相关风险和费用自担。

云南省大数据有限公司组建工作专班 2022年10月26日

云南省大数据有限公司战略合作者招募公告

略合作者，且须以集团总部或总公司名义参与。

三、招募具体要求

详见招募文件。

四、报名及领取招募文件

时间：2022年10月26日至2022年11月3日，每天8:30至12:00, 14:00至18:00(北京时间，法定节假日除外)。

地点：云南省发展和改革委员会(昆明市东风东路76号501室)。

方式：拟参与企业持企业报名函件现场登记报名，并领取招募文件。

联系人及电话：李先生 0871-

63194286

五、合作方案提交及专家初评时间

(一)拟参与企业按照招募文件要求提交相关合作方案，专家评审组集体对方案进行查阅。

合作方案提交时间：2022年11月

23日8:00至9:00(北京时间)

地点：昆明市内，具体地点届时提

前2天通知。

(二)由专家评审组听取拟参与企

业陈述，对合作方案进行初评，择优选

择合作谈判对象。

专家初评时间：合作方案提交当日

14:00开始(北京时间)。

地点：昆明市内，具体地点届时提